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ATA DA 22 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM PERÍODO DE

RECESSO, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18º LEGISLATURA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA DE DUARTE

COELHO, CONVOCADA PELO SR. PRESIDENTE DESTA CASA,

ATENDENDO À SOLICITAÇÃO DA SRA. PREFEITA DESTE

MUNICÍPIO, PARA APRECIAÇÃO DE PROJETO DE AUTORIA DO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONÁIS
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Ata da 22 (Segunda) Sessão Extraordinária, em Período de Recesso, da32 (Terceira) Sessão

Legislativa, da 18º (décima oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de

Duarte Coelho, para apreciação de projeto de autoria do Poder Executivo Municipal,

realizada em 20deabril de 2023, às 9 h.

Aosvinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, em Sessão Extraordinária, sob

a Presidência do Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de

Filho e Valdemir Nunes de Souza. — O Exmo. Sr. Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário

o S, Duarte Coelho os Senhores Vereadores: Aristóteles José de Souza, Anderson Barbosa

q% . .

38 Trindade, Darlan Ferreira de Lima, Elvis Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchôa

2a,
so Cavalcante Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque, Jonatas Pessoa dos

5 ê Santos, José Carlosda Silva, Luis Borges,Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, Maria dos Prazeres,

EM5ses Rivaldo Moraes, Roosivel Oscar e Valdemir Nunes. — Ocuparam as cadeiras de 1º (primeiro)

Ee
5 2 2 Vice-Presidente e 1º (primeiro) Secretário os Senhores vereadores Rivaldo Moraes da Silva

85

= para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver

quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, O Exmo. Sr.

Presidente declara aberta a Sessão, convida o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque para fazer

a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa

Legislativa. — Não havendoLeitura do Expediente e nem Tribuna Livre, o Sr. Presidente convida

o 1º (primeiro) Secretário para colocar em votação a Ordem do Dia: - Primeira Discussão do

Projeto deLei nº 3.500/2023, de autoria do Poder Exec!

favoráveis ao projeto deLei. — O Sr. Presids

Vereador Anderson Trindade vota contrário. — O Sr. Vereador Aristóteles José (Tote) vota

contra o projeto. — O Sr. Vereador Jefferson Albuquerque vota favorável. — O Sr. Vereador

Darlan Ferreira vota contrário. — O Sr. Vereador Elvis Henrique vota favorável. — A Sra.

Vereadora Érica Uchõa vota favorável. — O Sr. Vereador Jonatas Pessoa vota contrário. — O Sr.

José Carlos vota favorável, mas com ressalva, fazendo críticas, diz que o acordo foi revogado
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e pede que não use seu nome na Tribuna. — O Sr. Vereador Luis Borges vota favorável, dizendo

quea prefeita depende muito dessa suplementação para saneamento, calçamentoe vota para

ajudar a prefeita e cita várias obras no município. — A Sra. Vereadora Maria dos Prazeres vota

favorável pela saúde de qualidade, educação e segurança; fala que a prefeita vem trabalhando

e se destacando e relata que a Casa está sendo omissa. — O Sr. Vereador Roosivel Oscar vota

contrário. — A Sra. Vereadora Irene Marques vota contra. — O Sr. Vereador Rivaldo Moraes

vota contrário. — O Sr. Vereador Valdemir Nunesvota favorável; diz que o dispositivo agiliza a
maSN2 : a : “ui intai : .

88 realização de serviços públicos no município; fala que o governo continuará aberto para

ZeJa buscar uma solução nesse momento difícil; fala que o povo precisa desses serviços e os
gõ

q Pi

58 vereadores têm a obrigação para que os mais pobres não sofram. — O Sr. Vereador Luiz dos

ES
para q Pp

8vc = : . e . a

gE0 Passos vota contra. - Não havendo mais quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a

se8 > 3 matéria em votação, sendo rejeitado poroito votosa sete. — Apósa votação, o Sr. Presidente

25 abre a Tribuna para explicações pessoais. — O Sr. Vereador Jefferson Albuquerque

ey cumprimenta os presentes e vem falar da Prefeita Elcione Ramos, dizendo que está se

deparando com um cenário triste no dia de hoje;fala quea prefeita vem fazendo um excelente

trabalho pelo povode Igarassu; cita a creche de Nova Cruz; fala que está triste e quem perde

é o povo;diz que não esperava esse posicionamentodos colegas; fala para a prefeita que pode

contar sempre com seu apoio e cita que a gratidão é muito importante; pede para deixarem

a prefeita trabalhar; diz que o dinheiro público na mão da Prefeita Elcione é bem usado. - O

sr. Vereador Rivaldo Moraes, que é 1º (primeiro) Vice-Presidente, assumea Presidência da

sessão. - O Sr. Vereador José Carlos da Silva diz que falou, a princípio, sobre as diárias

é um trabalhode zelo pelo dinheiro público. — O Sr.
valor e querem transparência; afirma que

Aos
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Vereador Aristóteles José (Tote) fala que o Sr. Vereador José Carlos foi infeliz em suas palavras

e diz que votou contra porque houve um acordo comaprefeita; fala que foi acertado que

seria vinte por cento, maso projeto veio com trinta e um por cento; diz que é uma inverdade

que a Câmara está travandoa prefeitura, pois várias obras são inauguradas; fala que estão

ajudandoa prefeita; diz que é necessário que leiam o projeto e não tem nada a ver com

educação e saúde, pois a própria prefeita excluiu essas áreas do projeto; fala que o melhor

para povoé discutido na Casa Legislativa; encerrando diz queosoito vereadores estão lutando

para quea prefeita não faça nada errado; diz que o seu discurso é o mesmo; parabeniza o Sr.

Vereador Rivaldo Moraespela postura. — O Sr. Presidente em Exercício diz que chegou agora

um projeto do Executivo e na próxima semana irão deliberar sobre o assunto. — O Sr. Vereador

Darlan Ferreira fala que há quatro meses estão em conversa com a prefeita sobre oje'da

C.M.IGA

É)

orçamento, mas explica que aprovaram o orçamento na íntegra; cita os valores para cada

secretaria municipal trabalhar; pede quediscutam o projeto atuale diz que a Casa é fiscalizadaAprovado

em

única

discussão

por

unanimidade.

Sala

das

por órgãos competentes e o artigo suprimido do orçamento, segundo o Ministério Público,

E estava sendo usado indevidamente; diz que é inadmissível que funcionários da Prefeitura, em

momento de trabalho, venham à Casa tumultuar; diz que em nenhum momento dizem que a

prefeita está usando o dinheiro indevidamente, mas pedem que seja aplicado o que o Tribunal

de Contas está sugerindo; pede que fique gravado que o líder do governo foi chamado para

dialogar sobre um percentual que o Tribunal de Contas sugere; fala que foram dialogar com a

prefeita, que sugeriu a aplicação baseada no que o Tribunal de Contas orienta; diz também

que foi acordado vinte por cento; fala ainda que houve um diálogo no qual o parlamento

votaria vinte por cento, mas afirma que alguns denigrem a imagem da Casa; faz um desafio

para que, na próxima terça, aprovem os quarenta por cento, que afirma não ser o percentual

indicado pelo Tribunal de Contas; fála

ai está se esforçando pára entenderos projetos

recebidos; pede ao presidente em Exercício que provoque a prefeita e darão quarenta por
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cento, mas deixando a ressalva de que na votação do projeto façam uma audiência pública

com o Tribunal de Contas e com o Ministério Público; encerra agradecendo pela

oportunidade. — O Sr. Presidente em Exercício se dirige à prefeita e ao povo, deixando claro

que nunca quiseram o mal de Igarassu, mas apenas fazer o papel de legislador e ser

respeitado; diz que no parlamento quem ganha é a maioria e afirma que a maioria dos

vereadores dará quarenta por cento. Diz que os vereadores irão se reunir em comissão de

ética para apurar o comportamento do Sr. Vereador José Carlos em Plenário. — O Sr. Vereador

$ E Jonatas Pessoa também solicita que se faça apuração perante a Polícia Federal em relação às

és é notícias falsas veiculadas e também sobre os funcionários que, em horário de expediente,

só O estão tumultuando a Sessão da Casa, pedindo imagens de tais pessoas. — A Sra. Vereadora

sã Irene Marquesse dirige aos seus eleitores e diz à população que cego é aquele que não quer

$E3 enxergar; lembra do apoio que teve do Sr. Ademar de Barros e diz ao povo que defende as
35E Í mulheres, os LGBTQIA+ e todos os tipos de causa, mas fala que não aceita falsidade e diz que

re cumpre com a lei e presta contas ao Tribunal de Contas; pede queo Sr. José Carlos não venha lE)
à Tribuna para denegrir a imagem dos vereadores; diz que quando vai aos congressos fica
todos os dias, diferente de outros vereadores que assinam e vão embora; fala do que ficou

acordado entre os vereadorese a prefeita, o valor de vinte por cento de suplementação ao

orçamento, porém o percentual que chegou no projeto foi outro; diz tem um trabalho lindo

ao lado da prefeita; cita também as notícias falsas direcionadas aos vereadores e deixa seu

espaço na gestão à disposição da prefeita, caso ela decida retirá-lo; faz críticas à Sra.

Vereadora Maria dos Prazeres. Fala também que alguns dos colegas vereadores estão

atrasando a votação da suplementação; também cita que suas emendas impositivas não

foram atendidas e fala para a prefeita que os vereadores oferecem e oferecerão condições de

trabalho e esclarece que os colegas da Casa nunca estiveram contra o Executivo; afirma

fésente Sessão, convidando a todospara asobre o piso do magistério munieipal.e encerra a p
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próxima Sessão Extraordinária. — E para constar, eu, Ivângela Câmara Barbosa, lavrei a

presente Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro)

Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 20 de abril de 2023.

Ivângela Câmara Barbosa

Secretária de Plenário

discussãoE Presidente


